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Na úvod by som sa chcel poďakovať za možnosť opätovne sa zúčastniť stretnutia ambasádorov 

programu Erasmus, tentokrát v Bukurešti. Počas piatich dní v Rumunsku som spoznal množstvo 

nových ľudí, zažil nezabudnuteľné chvíle a naučil sa veľa zaujímavého. 

Podujatie sa začalo neformálnou večerou, počas ktorej sme mali príležitosť zoznámiť sa s 

účastníkmi z iných krajín alebo sa opäť stretnúť s tými, ktorých sme poznali z minulého roka. 

Večer pokračoval „European Marketom“, kde jednotlivé tímy prezentovali svoju krajinu formou 

jedla, kultúry a tradícií. 

Druhý deň sa niesol v duchu udržateľnosti. Po oficiálnom otvorení sme sa zúčastnili prednášok o 

jej význame v komunitách a o Cieľoch udržateľného rozvoja (SDGs). Najviac ma zaujala praktická 

interaktívna hra, ktorá simulovala náš svet po stránke udržateľnosti a cieľov do roku 2030. 

Oceňujem, že organizátori do programu zaradili aj takéto aktívne časti, nielen prezentácie. 

Tretí deň patril výletu do prírodnej rezervácie Comana, pripomínajúcej skanzen. Zúčastnil som sa 

workshopu o tradičnej výrobe papiera. Pred návratom do mesta sme sa zúčastnili tímovej výzvy 

„Mission Impossible“, ktorá preverila našu schopnosť spolupráce a kreativitu. Výlet nám zároveň 

umožnil spoznať aj rumunský vidiek, čo vo mne zanechalo veľmi dobrý dojem. 

Štvrtý deň bol venovaný demokracii a aktívnej participácii mladých. V rámci aktivity „World 

Café“ dostala každá krajina za úlohu navrhnúť spôsob, ako zlepšiť odborné školstvo a podporiť 

účasť mladých na demokratickom živote. Ako slovenský tím sme navrhli zavedenie školských 

parlamentov na všetkých stredných školách, čím by sa podpora účasti vo voľbách začala už v 

mladšom veku. Podujatie vyvrcholilo záverečným hodnotením a spoločnou večerou v centre 

Bukurešti. 

Účasť na tomto stretnutí bola pre mňa veľmi obohacujúca. Získal som nové poznatky, nadviazal 

kontakty s novými účastníkmi a prehĺbil vzťahy s tými, ktorých som už poznal. Vďaka podujatiu 

som si zlepšil zručnosti v oblasti tímovej spolupráce, prezentácie a medzinárodnej komunikácie. 

Verím, že tieto skúsenosti zúročím aj pri ďalších národných a medzinárodných aktivitách. 


